
 

 

 
 
Eva Reverte Hernández, portavoz del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de mayo el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Los vecinos de la calle El Rubial nos han transmitido su preocupación por la 
desprotección que sufren sus viviendas cada vez que aumenta el caudal de la 
rambla. 
 
Cuando llueve de forma torrencial se inunda la zona quedando totalmente 
intransitable para vehículos y viandantes, además de los bajos de las 
viviendas, con la consecuente pérdida de los enseres y daños materiales en los 
mismos. 
 
Es por todo que la concejala que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que desde el equipo de Gobierno se realicen lo antes posible las actuaciones 
necesarias para solucionar el problema que sufren los vecinos de la calle El 
Rubial. 

 

 

 

Águilas, 20 de mayo de 2021 
 

 

Eva Reverte Hernández 
Portavoz del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, eleva al Pleno ordinario de noviembre el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
Una de las funciones de todo equipo de gobierno es compatibilizar la utilidad 
con la estética, sumado a la seguridad, de todo el municipio. 
 
Son muchas las familias que utilizan la explanada del Auditorio y Palacio de 
Congresos “Infanta Doña Elena” como sitio de recreo pues las posibilidades 
que ofrece tanto a niños como a jóvenes son muy elevadas.  
 
Un espacio de recreo debe cumplir todas las medidas de seguridad, además 
de cuidar su imagen. Los usuarios nos han transmitido su queja debido a que, 
sobre las palmeras, se encuentra un cableado irregular y su limpieza bastante 
mejorable. 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

Que, con urgencia, se proceda a arreglar y acondicionar la explanada del 

Auditorio y Palacio de Congresos “Infanta Doña Elena” y se encuentre una 

pronta solución al problema planteado. 

 
 
 

 
 

Águilas, 20 de mayo de 2021 

Antonio Landáburu Clares 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 
 

Francisco Navarro Méndez, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de mayo el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Desde que se produjo el cambio de los contenedores motivado por el nuevo 
servicio de recogida de residuos, limpieza viaria y playas las quejas por parte de 
los usuarios de todo el municipio son constantes.  
 
Los problemas en las zonas rurales se aprecian de forma generalizada, 
habiéndose convertido cada punto de contenedores en un vertedero de basura y 
residuos.  
 
Los motivos pueden son varios, pero uno que resulta bastante evidente es la falta 
de estos elementos (contenedores) en muchas zonas. 
 
 
Es por todo ello que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 

 

Que se  mejore la dotación de contenedores en las zonas rurales y se evite la 

acumulación de residuos fuera de éstos. 

 
 
 
 

Águilas, 20 de mayo de 2021 
 
 
 
 
 
 
 
 

Francisco Navarro Méndez 
Concejal del Grupo Municipal Popular 

 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 



 

 

 
 
Antonio Landáburu Clares, concejal del Grupo Municipal Popular en el 
Ayuntamiento de Águilas, presenta ante el PLENO de mayo el siguiente  
 
 

RUEGO: 
 
 
Desde hace meses los vecinos de la Plaza Doctor Fortún, conocida como el 
Placetón vienen denunciando los problemas que sufren de inseguridad en la 
zona: robos, insultos, daños al mobiliario urbano, etc. 
 
A día de hoy, los vecinos nos indican que siguen teniendo temor, porque los 
problemas no han acabado y continúan los robos y la falta de respeto a las 
personas que viven y pasan por esta zona. 
 
 
Es por todo que el concejal que suscribe presenta el siguiente ruego: 
 
 
Que desde el equipo de Gobierno se tomen las medidas necesarias para 
solucionar este problema de inseguridad que sufre la zona del Placetón y calles 
adyacentes. 

 

 

Águilas, 20 de mayo de 2021 
 

 
Antonio Landáburu Clares 

Concejal del Grupo Municipal Popular 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA DEL AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS. 




